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MOTIONSMOTIES

PLENAIRE VERGADERING SÉANCE PLÉNIÈRE

Moties ingediend in plenaire vergadering (**) op 8
mei 2002 tot besluit van de interpellaties van- mevrouw
Frieda Brepoels tot de eerste minister over “het ontslag
van de nieuwe gedelegeerd bestuurder van de NMBS”
(nr. 1261)

— de heer Francis Van den Eynde tot de eerste mi-
nister over “het bestaan van een tweede ontslagbrief
van de nieuwe gedelegeerd bestuurder van de NMBS”
(nr. 1262)

— de heer Yves Leterme tot de vice-eerste minister
en minister van Mobiliteit en Vervoer over “de benoe-
ming en het ontslag van de gedelegeerd bestuurder van
de NMBS” (nr. 1266)

— de heer Jean-Pierre Grafé tot de vice-eerste mi-
nister en minister van Mobiliteit en Vervoer over “het
ontslag van de gedelegeerd bestuurder van de NMBS”
(nr. 1268)

— de heer Alfons Borginon tot de vice-eerste minis-
ter en minister van Mobiliteit en Vervoer over “de nieuwe
informatie in verband met de procedure tot aanstelling
van een nieuwe leiding van de NMBS” (nr. 1240)

— de heer Jos Ansoms tot de vice-eerste minister
en minister van Mobiliteit en Vervoer over “de benoe-
ming van de gedelegeerd bestuurder van de NMBS”
(nr. 1243).

Motions déposées le 8 mai 2002 en séance plénière
(**) en conclusion des interpellations de- Mme Frieda
Brepoels au premier ministre sur “la démission du nou-
vel administrateur délégué de la SNCB” (n° 1261)

— M. Francis Van den Eynde au premier ministre
sur “l’existence d’une deuxième lettre de démission du
nouvel administrateur délégué de la SNCB” (n° 1262)

— M. Yves Leterme à la vice-première ministre et
ministre de la Mobilité et des Transports sur “la nomi-
nation et la démission de l’administrateur délégué de
la SNCB” (n° 1266)

— M. Jean-Pierre Grafé à la vice-première ministre
et ministre de la Mobilité et des Transports sur “la dé-
mission de l’administrateur délégué de la SNCB” (n°
1268)

— M. Alfons Borginon à la vice-première ministre et
ministre de la Mobilité et des Transports sur “les infor-
mations nouvelles diffusées en ce qui concerne la pro-
cédure de la désignation d’une nouvelle direction à la
SNCB” (n° 1240)

— M. Jos Ansoms à la vice-première ministre et
ministre de la Mobilité et des Transports sur “la nomi-
nation de l’administrateur délégué de la SNCB” (n°
1243).
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1. Motion de méfiance (18.14 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Frieda
Brepoels et de MM. Francis Van den Eynde, Yves
Leterme, Jean-Pierre Grafé, Alfons Borginon et Jos
Ansoms

et la réponse de la vice-première ministre et minis-
tre de la Mobilité et des Transports

considérant que la Chambre des représentants a été
abusivement trompée;

considérant l’incapacité du ministre à gérer raison-
nablement le dossier SNCB avec l’ensemble des ac-
teurs concernés et ce, dans l’intérêt de la population;

considérant le manque de crédibilité politique des
arguments développés,

demande la démission de la ministre de la Mobilité
et des Transports.

Jean-Pierre GRAFE (PSC)
Raymond LANGENDRIES (PSC)
Jean-Jacques VISEUR (PSC)

2. Motion de méfiance (18.16 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Frieda
Brepoels et de MM. Francis Van den Eynde, Yves
Leterme, Jean-Pierre Grafé, Alfons Borginon et Jos
Ansoms

et la réponse de la vice-première ministre et minis-
tre de la Mobilité et des Transports

constate qu’au cours du débat sur la démission de
M. Heinzmann, administrateur délégué de la SNCB, le
gouvernement n’a pas dit la vérité et demande donc la
démission de Mme Durant, vice-première ministre.

1. Motie van wantrouwen (18.14 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Frieda
Brepoels en van de heren Francis Van den Eynde, Yves
Leterme, Jean-Pierre Grafé, Alfons Borginon en Jos
Ansoms

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Mobiliteit en Vervoer

gelet op het feit dat de Kamer van Volksvertegen-
woordigers bewust werd misleid;

gelet op het onvermogen van de minister om het
NMBS-dossier samen met de diverse betrokkenen en
in het belang van de bevolking in goede banen te lei-
den;

gelet op de politiek weinig geloofwaardige argumen-
ten die werden uiteengezet,

vraagt het ontslag van de minister van Mobiliteit en
Vervoer.

2. Motie van wantrouwen (18.16 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Frieda
Brepoels en van de heren Francis Van den Eynde, Yves
Leterme, Jean-Pierre Grafé, Alfons Borginon en Jos
Ansoms

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Mobiliteit en Vervoer

stelt vast dat de regering tijdens het debat over het
ontslag van de heer Heinzmann als afgevaardigd-be-
heerder aan de NMBS de waarheid niet gezegd heeft
en vraagt dus het ontslag van vice-eerste minister
Durant.

Gerolf ANNEMANS (VLAAMS BLOK)
Alexandra COLEN (VLAAMS BLOK)
Jan MORTELMANS (VLAAMS BLOK)
Francis VAN DEN EYNDE (VLAAMS BLOK)
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3. Motion de méfiance (18.20 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Frieda
Brepoels et de MM. Francis Van den Eynde, Yves
Leterme, Jean-Pierre Grafé, Alfons Borginon et Jos
Ansoms

et la réponse de la vice-première ministre et minis-
tre de la Mobilité et des Transports

décide de retirer sa confiance au gouvernement.

4. Motion de méfiance (18.40 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Frieda
Brepoels et de MM. Francis Van den Eynde, Yves
Leterme, Jean-Pierre Grafé, Alfons Borginon et Jos
Ansoms

et la réponse de la vice-première ministre et minis-
tre de la Mobilité et des Transports

retire sa confiance à la ministre.

5. Motion de méfiance (18.41 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Frieda
Brepoels et de MM. Francis Van den Eynde, Yves
Leterme, Jean-Pierre Grafé, Alfons Borginon et Jos
Ansoms

et la réponse de la vice-première ministre et minis-
tre de la Mobilité et des Transports

3. Motie van wantrouwen (18.20 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Frieda
Brepoels en van de heren Francis Van den Eynde, Yves
Leterme, Jean-Pierre Grafé, Alfons Borginon en Jos
Ansoms

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Mobiliteit en Vervoer

besluit de regering het vertrouwen te ontnemen.

Geert BOURGEOIS (VU&ID)
Frieda BREPOELS (VU&ID)
Danny PIETERS (VU&ID)
Karel VAN HOOREBEKE (VU&ID)

4. Motie van wantrouwen (18.40 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Frieda
Brepoels en van de heren Francis Van den Eynde, Yves
Leterme, Jean-Pierre Grafé, Alfons Borginon en Jos
Ansoms

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Mobiliteit en Vervoer

ontneemt het vertrouwen aan minister Durant.

Alfons BORGINON (VU&ID)
Annemie VAN DE CASTEELE (VU&ID)
Els VAN WEERT (VU&ID)
Ferdy WILLEMS (VU&ID)

5. Motie van wantrouwen (18.41 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Frieda
Brepoels en van de heren Francis Van den Eynde, Yves
Leterme, Jean-Pierre Grafé, Alfons Borginon en Jos
Ansoms

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Mobiliteit en Vervoer
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vu le fait que la ministre a communiqué à la Cham-
bre des informations inexactes sur les motifs de la dé-
mission de M. Heinzmann;et le fait que la ministre a
présenté au Chef de l’Etat une candidature irrecevable
au poste d’administrateur délégué de la SNCB;

demande la démission de Mme Durant, vice-première
ministre.

6. Motion pure et simple (18.42 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Frieda
Brepoels et de MM. Francis Van den Eynde, Yves
Leterme, Jean-Pierre Grafé, Alfons Borginon et Jos
Ansoms

et la réponse de la vice-première ministre et minis-
tre de la Mobilité et des Transports

passe à l’ordre du jour.

Daniel BACQUELAINE (MR)
Claude EERDEKENS (PS)
Muriel GERKENS (ECOLO-AGALEV)
Hugo COVELIERS (VLD)
Jef TAVERNIER (AGALEV-ECOLO)
Dirk VAN DER MAELEN (SP.A)

gelet op het feit dat de minister de Kamer onjuist
geïnformeerd heeft over de motieven die aanleiding
gaven tot het ontslag van de heer Heinzmann;gelet op
het feit dat de minister een onontvankelijke kandida-
tuur ter benoeming als gedelegeerd bestuurder van de
NMBS aan het Staatshoofd heeft voorgedragen;

vraagt het ontslag van vice-eerste minister Durant.

Jos ANSOMS (CD&V)
Yves LETERME (CD&V)

6. Eenvoudige motie (18.42 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Frieda
Brepoels en van de heren Francis Van den Eynde, Yves
Leterme, Jean-Pierre Grafé, Alfons Borginon en Jos
Ansoms

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Mobiliteit en Vervoer

gaat over tot de orde van de dag.


